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La sega pendolare PS45 - PS50 & costruita con
criteri di semplicita ed & allo stesso tempo solida
e robusta, tale da renderla particolarmente adat-
ta alla troncatura di tavolame medio-pesante.
Speciali boccole, che non richiedono alcuna ma-
nutenzione, assicurano un movimento rigido e re-
golare dei bracci. La macchina puo essere forni-
ta con sola base o completa di rulliere; |'aziona-
mento pud essere manuale o oleopneumatico con
pressore in ciclo.

Caratteristiche Tecniche PS45 PS50
Potenza motore HP 5,5 75
Giri lama al minuto 2800 2800
Diametro lama mm 450 500
Diametro albero motore mm 30 30
Altezza taglio mm 130 145
Lunghezza taglio mm 510 510
Capacita a troncare a 45° 360 360
Lunghezza bancale :
con rulliera mm 4000 4000
Larghezza bancale rulliera mm 550 550
Corsa verticale colonna mm 90 90

Orientamento lama

nei due sensi

0245°  0°45°

Ingombro mm 4000 %1350 %1700
Peso netto senza rulliera Kg. 275 285
Peso netto con rulliera Kg. 412 422

A richiesta:

e Motore HP 10

e Motore autofrenante

e |nterruttore magnetotermico con bobina di sgancio

e Banco a rulli speciali

e Funzionamento oleopneumetico (consumo aria al ciclo
16 NL a 8 BAR)

La scie pendulaire PS45 - PS50 a été fabriquée
selon des critéres de simplicité, néanmoins elle
est, en méme temps, solide et résistante, si bien
qu‘elle convient particulierement au tronconna-
ge de planches moyennement lourdes.

Des douilles spéciaux, qui ne demandent aucun
entretien, assurent un mouvement rigide et ré-
gulier des bras.

La machine peut etre fournie uniquement avec
soubassement ou bien equipée de rouleaux.
Elle peut étre actionnée manuellement ou par un
systéme oléo-pneumatique avec presseur en
cycle.

Données Techniques PS45 PS50
Puissance moteur CV 5,5 7,5
Vitesse de la lame T.P.M. 2800 2800
Diametre de la lame mm 450 500
Alésage de la lame mm 30 30
Hauteur de coupe mm 130 145
Longueur de coupe mm 510 510
Capacité de trongonnage a 45° 360 360
Longueur du béti avec

table rouleaux mm 4000 4000
Largeur avec table a

rouleaux mm 550 550
Course verticale de la

colonne mm 90 90
Deplacement de la lame

dans les deux senses 0245° 0245°
Encombrement mm 4000 %1350 %1700
Poids net sans table

a rouleaux Kg. 275 285
Poids net avec table

a rouleaux Kg. 412 422

Sur demande:

e Moteur 10 CV

e Moteur auto-freinant

e Interrupteur magnétothermique

e Table a rouleaux spéciaux

e |nstallation oléo-pneumatique (consommation air au
cycle 16 NL a 8 BAR)

Macchina in esecuzione standard
Machine en version standard
Maschine in Std. Ausflihrung
Machine in standard version

Versione con rulliera

Version avec table a rouleaux
Ausfiihrung mit Rolltisch
Version with rollers table

Versione speciale oleopneumatica
Version spéciale oléopneumatique
Olpneumatische Sonderausfiihrung
Oilpneumatic special version

With its simple but strong and solid constructior,
the PS45 - PS50 Pendulum Saw is specially sui-
table for cutting medium weight board. Special
bushes, requiring no maintenance, ensure rigid
and even movement of the arms. The machine
can be supplied with base only or complete with
rollers table.

It is designed for manual or pneumatic operation
with holddown arm in cycle with the oil.

Technical Specifications PS45 PS50
Motor power HP 5,6 7,5
Blade speed RPM 2800 2800
Blade diameter mm 450 500
Motor arbor mm 30 30
Cutting height mm 130 145
Cutting length mm 510 510
Cross-cut capacity at 45° 360 360
Length of base with

rollers table mm 4000 4000
Width of base with )
rollers table mm 550 550
Vertical stroke of column mm 90 90
Blade movement in

both directions 0245° 0245°
Overall dimensions mm 4000 x1350x1700

Net weight without

rollers table Kg. 275 285
Net weight with
rollers table Kg. 412 422

Optional extra:

e 10 HP motor

e Self-breaking motor

e Magnetic switch with release coil

e Special roller tables

e Qil-pneumatic system (Air consumption per cycle
16 NL 8 BAR) ’

Bei der Konstruktion der Pendelsége PS45 - PS50
wurde insbensondere auf Einfachheit Wert gelegt
und gleichzeittig ist sie stark und stabil, so daf®
sie zum Schneiden von mittelschweren Brettern
besonders geeigneet ist.

Spezielle Buchsen, die keinerlei Wartung erfor-
den, gewahrleisten eine straffe und gleichmali-
ge Bewegung der Arme. Die Maschine kann ent-
weder nur mit Grundgestell oder aber mit Roll-
tisch geliefert werden.

Die Betstigung kann manuell oder 6lpneumatisch
mit Pressluftzylinder erfolgen.

Technische Daten s PS45 PS50
Motorstarke PS 5,6 7.5
Motor - Drehzahl UpM 2800 2800
Ségeblatt-Durchmesser mm 450 500
Sé&geblattbohrung mm 30 30
Schnitthohe mm 130 145
Schnittldinge mm 510 510
Schnittldnge bei 45° 360 360
Lange des Gestelles

mit Rolltisch mm 4000 4000
Breite des Gestelles mit

Rolltisch mm 550 550
Senkrechthub der Séule mm 90 90
Blattverstellung in zwei

Richtungen 0245° 0245°
Ausmasse mm 4000 %1350 %1700
Netto Gewicht ohne

Rolltisch Kg. 275 285
Netto Gewicht mit

Rolltisch Kg. 412 422

Sonderzubehore auf Anfrage:

e 10 PS Motor

e Selbstbremsmotor

e Motorschutzschalter mit Auslosespule

e Spezielle Rolltische

e Olpneumatische Anlage (Luftbedarf fir Zyclus
16 NL 8 BAR)



PS45/F
PS50/F

seghe pendolari
a testa fissa

scies pendulaires
a téte fixe

pendelsdgen
mit feststehendem
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with fixed
saw-head
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La sega pendolare PS45/F - PS50/F & costruita
con criteri di semplicita ed ¢ allo stesso tempo
solida e robusta, tale da renderla particolarmen-
te adatta alla troncatura di tavolame medio-
pesante.

Speciali boccole, che non richiedono alcuna ma-
nutenzione, assicurano un movimento rigido e re-
golare dei bracci. La macchina viene fornita com-
pleta di banco a rulli; I'azionamento puo essere
manuale o oleopneumatico con pressore in ciclo.

Caratteristiche Tecniche PS45/F PS50/F
Potenza motore HP 5,5 7.5
Giri lama al minuto 2800 2800
Diametro lama mm 450 500
Diametro albero motore mm 30 30
Altezza taglio mm 130 145
Lunghezza taglio mm 530 530
Lunghezza rulliera mm 4050 4050
Larghezza rulliera mm 550 550
Ingombro mm 40501350 %1700
Peso netto con rulliera Kg. 360 380

A richiesta:

° Motore HP 10

° Motore autofrenante

e |nterruttore magnetotermico con bobina di sgancio

e Banco a rulli speciali

e Funzionamento oleopneumetico (consumo aria al ciclo
16 NL a 8 BAR)

La scie pendulaire PS45/F - PS50/F a été fabri-
quée selon des critéres de simplicité, néanmoins
elle est, en méme temps, solide et résistante, si
bien gu’elle convient perticulierement au troncon-
nage de planches moyennement lourdes.

Des douilles spéciaux, qui ne demandent aucun
entretien, assurent un mouvement rigide et ré-
gulier des bras.

La machine est fournie complete avec table a
rouleaux.

Elle peut étre actionnée manuellement ou par un
systéme oléo-pneumatique avec presseur en
cycle.

Données Techniques PS45/F PS50/F
Puissance moteur CV 5,56 7,5
Vitesse de la lame T.P.M. 2800 2800
Diametre de la lame mm 450 500
Alésage de la lame mm 30 30
Hauteur de coupe mm 130 145
Longueur de coupe mm 530 530
Longueur de la table

rouleaux mm 4050 4050

Largeur de la table mm 550 550

Encombrement mm 4050 %1350 %1700
Poids net avec table
a rouleaux Kg. 360 380

Sur demande:

e Moteur 10 CV

e Moteur auto-freinant

e Interrupteur magnetothermique

e Table a rouleaux spéciaux

e |nstallation oléo-pneumatique (consommation air au
cycle 16 NL a 8 BAR)

With its simple but strong and solid construction,
the PS45/F - PS50/F Pendulum Saw is specially
suitable for cutting medium weight board. Spe-
cial bushes, requiring no maintenance, ensure ri-
gid and even movement of the arms. The machi-
ne is supplied complete with rollers table.

It is designed for manual or pneumatic operation
with holddown arm in cycle with the oil.

Technical Specifications PS45/F PS50/F
Motor power HP 55 7,5
Blade speed RPM 2800 2800
Blade diameter mm 450 500
Motor arbor mm 30 30
Cutting height mm 130 145
Cutting length mm 530 530
Length of rollers table mm 4050 4050

Width of rollers table 550 550

Overall dimensions mm 4050 %1350 x1700
Net weight with
rollers table Kg. 360 380

Optional extra:

e 10 HP motor

e Self-breaking motor

e Magnetic switch with release coil

e Special roller tables

e Qil-pneumatic system (Air consumption per cycle
16 NL 8 BAR)

Bei der Konstruktion der Pendelsége PS45/F -
PS50/F wurde insbensondere auf Einfachheit
Wert gelegt und gleichzeittig ist sie stark und sta-
bil, so daf3 sie zum Schneiden von mittelschwe-
ren Brettern besonders geeigneet ist.

Spezielle Buchsen, die keinerlei Wartung erfor-
den, gewdhrleisten eine straffe und gleichmafi-
ge Bewegung der Arme. Die Maschine wird mit
Rolltisch geliefert.

Die Betatigung kann manuell oder 6lpneumatisch
mit Pressluftzylinder erfolgen.

Technische Daten PS45/F PS50/F
Motorstédrke PS 5,5 7,5
Motor - Drehzahl UpM 2800 2800
Séageblatt-Durchmesser mm 450 500
Sageblattbohrung mm 30 30
Schnitthohe mm 130 145
Schnittldange mm 530 530
Lange des Rolltisches mm 4050 4050
Breite des Rolltisches mm 550 550
Ausmasse mm 4050 %1350 %1700
Netto Gewicht mit

Rolltisch Kg. 360 380

Sonderzubehore auf Anfrage:

e 10 PS Motor

e Selbstbremsmotor

e Motorschutzschalter mit Auslsespule

e Spezielle Rolltische

e Olpneumatische Anlage (Luftbedarf fiir Zyclus
16 NL 8 BAR)
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